



UNIUNEA EUROPEANĂ



DIRECȚIA GENERALĂ PESCUIȚ - AUTORITATE DE MANAGEMENT
PENTRU POPAM

MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Programul Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime 2014-2020

Măsura 2.1: Promovarea și valorificarea produselor și activităților specifice zonei.

Obiectivul 2: Dezvoltarea durabilă a zonei pescărești prin asigurarea condițiilor pentru creșterea bunăstării și a coeziunii sociale și de respectare a mediului.



NAVIO S.R.L.

jud. Călărași, mun. Călărași, b-dul. Republicii, nr. 32,
cod poștal 910071 / 0744825490 / e-mail: arme@navio.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

Firma NAVIO implementează **proiectul:**

„PESCARUS - Valorificarea patrimoniului natural al Dunării călărășene pentru activități și servicii de turism. Asigurarea de facilități de cazare pentru vacanțe de scurtă durată, transport de agrement, pescuit și educație ecologică”
cod SMIS: 133328

Obiectivul general al proiectului

Valorificarea patrimoniului natural al zonelor de coastă pentru activități și servicii de turism. Asigurarea de facilități de cazare pentru vacanțe de scurtă durată, transport de agrement, pescuit, educație ecologică, observare faunistică în natură și online, instruire pescuit sportiv. Proiectul contribuie la realizarea obiectivului general al Programului Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime (POPAM) 2014 – 2020 prin inovarea și dezvoltarea serviciilor în zona pescărească a Dunării călărășene.

Își propune să creeze două locuri de muncă și să le mențină pe cel existente deja.

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Dezvoltarea de capacități de recreere și cazare lacustră (12 locuri), prin achiziționarea a 4 catamarane cu posibilități de cazare, pentru deplasarea pe trasee turistice de pescuit și birdwatching. Achiziționarea și a unei ambarcațiuni rapide de transfer turiști, de intervenție în condiții grele (ceață, noapte,..) dar și pentru aprovizionarea catamaranelor cu cele necesare în timp ce se afla pe traseele turistice.
2. Realizarea în premieră a 10 colocvii de instruire și educare a turiștilor și potențialilor turiști, pentru conștientizarea importanței protejării și dezvoltării durabile a zonei Dunării călărășene.
3. Realizarea și dezvoltarea online a proiectului PESCARUS. Realizarea unui website dedicat pentru promovarea activităților de turism, rezervare online și feedback.
4. Crearea a două noi locuri de muncă și menținerea celor existente.

Situația pandemică ne-a creat anumite greutăți însă la acest moment am reușit să facem o parte din achiziții și de asemenea o mare parte dintre activitățile specifice.

Am achiziționat șalupa de intervenție și mașina autoutilitară și ne pregătim să facem cele 10 colocvii de instruire.